

Кружковое объединение «Природная мастерская» 2 группа

Дата: 18.11.2024г

Конспект занятия по теме: «Виды новогодних поделок. Технология изготовления поделок».

Цель: научить обучающихся изготавливать новогоднюю поделку.

Задачи:

- Познакомить с традициями новогоднего украшения;
- Развивать творческую фантазию;
- Воспитывать интерес к ручному труду, аккуратность, самостоятельность.

Ход занятия.

1.Вводная часть.



Приближается самый красивый и самый любимый в народе праздник – Новый год. Совсем скоро лесная красавица ёлка по праву воцарится в вашем доме. А наряжать ёлку – одно удовольствие.

За год вы забыли, какие игрушки лежат в ваших коробках. Открываешь её, а там... блестящие звёздочки, бусы, шишки, орехи. Какие они все красивые и хрупкие! И нам нужно постараться повесить все. Ведь все игрушки нам очень дороги: какие-то мы сделали своими руками, какие-то остались нам от бабушки, а какие-то просто красивые.

2.Основная часть.

Здравствуйте ребята. Все мы ежегодно в преддверии самого главного праздника в году мастерили новогодние поделки. Это были красивые



елочные игрушки и снежинки, своими руками мы вырезали длинные гирлянды и склеивали фонарики из цветной бумаги.

Классические новогодние поделки своими руками – это поделки из бумаги и картона. Наиболее простые – это полоски цветной бумаги, соединенные между собой в звенья гирлянды. Из бумаги также можно создать красивейшие спиральные украшения, при помощи которых можно украсить учебный класс или интерьер собственной квартиры, а также новогоднюю красавицу ёлочку. В ожидании Нового года вы можете изготовить своими руками новогодние сувениры – игрушки. Ведь игрушки, сделанные своими руками особенно дороги, они будут украшать вашу елку, и приносить радость вам и вашим близким.



Вот проходит очередной год. И скоро наступит самый желанный и всеми любимый праздник – Новый год. Все мы очень любим и ждём его, потому что это самый яркий, самый сказочный и волшебный праздник.

А знаете ли вы, почему стали украшать елки? В далекие времена считалось, что в ветвях деревьев нашли приют могущественные духи — как добрые, так и злые, и чтобы поладить с ними, добиться их помощи в жизни, подносились обильные дары, которые развешивались на ветках. Поначалу ее убирали довольно просто, но это продолжалось недолго. Постепенно на ветвях елки появились орехи, сладости, яблоки, шары, а на макушке — изображение солнца, вырезанное из плотной бумаги или сделанное из соломы.

Раньше на Руси елку украшали овощем с огорода, который, конечно же, серебрили и золотили. Конечно же, это был картофель. Затем люди научились делать стеклянные шары. На елку вешали всякие вкусности-



сладости: конфеты, яблоки, орехи – в каждой стране свое новогоднее украшение. И сколько радости вызывала у детей возможность сорвать, срезать с елки что-то вкусненькое! Украшение интерьера к Новому году – очень увлекательный, но в то же время ответственный процесс, и чтобы сделать праздник ярким и незабываемым, готовиться

к нему необходимо заранее. В преддверии Нового года и Рождества хочется украсить свой дом. Работая на своем рабочем месте, соблюдайте правила.

1. Прежде чем начать работу правильно подготовь рабочее место.
2. Во время работы держи рабочее место в порядке.
3. Береги инструменты, экономь материалы, всегда думай, как сделать лучше.
4. Кончил работу, аккуратно убери рабочее место.

3. Подведение итогов.

Предлагаю вам окунуться в предпраздничную атмосферу и начать мастерить новогодние поделки и украшения для елки своими руками.